Machinerie D.M. Inc.

Tuyau de chargement mobile

TUYAU CHARGEMENT
MOBILE

TUYAU CHARGEMENT MOBILE
HYDRAULIQUE (OPTION)

Livre de piece

0901LPT

Page 1de 7



Machinerie D.M. Inc.

Table des matieres

Tuyau chargement mobile

Tuyau chargement mobile..............cccciiiinnnnns PAGE 3 & 4
Tuyau chargement mobile hydraulique (option). PAGE 5 & 6
Dessin Hydraulique.............ccooviiiiiiiiiiiinnnans, PAGE 7

Page 2de 7




TUYAU CHARGEMENT MOBILE

Page 3de 7



Machinerie D.M. Inc.

TUYAU CHARGEMENT

NO. |[NUMERO PIECE NO. [NUMERO PIECE

1 LPT-S001 Chassis 16 PM-P702 Valve

2 PM-S024 Roue 17 PM-P329 Spring

3 PM-P642 Pin 18 LPT-S013 Pin

4 PM-P392 Goupille fendu 19 PM-P690 Vis auto-percante @J1-4 x 1 1-2
5 LPT-P063 Essieu 20 B50,37NC1,25 |Boulon - 3/8-16x1 1/4

6 LPT-PO02A Tube 21 NL50,37NC Ecrou auto-blocant 3-8 UNC
7 B50,62NC4 Boulon - 5/8-11x4 22 WLO,25 Rondelle blocante - 1/4

8 W0,625 Rondelle - 5/8 23 LPT-S006 Tuyau

9 NL50,62NC Ecrou auto-blocante 5-8 UNC 24 LPT-S009 Pin

10 LPT-S005 Pivot 25 LPT-S015 Panier

11 LPT-S002 Bras 26 LPT-P064 Tuyau caoutchouc

12 LPT-S011 Pin 27 B50,5NC8,5 Boulon - 1/2-13x8 1/2

13 PM-S023 Moyeu roue 28 HYD-P052 Graisseur

14 LPT-S014 Plaque 29 NL50,5NC Ecrou auto-blocant 1-2 UNC
15 PM-P701 Treuil

Page 4de 7




Machinerie D.M. Inc.

TUYAU CHARGEMENT MOBILE
HYDRAULIQUE ( option )

Page 5de 7



Machinerie D.M. Inc.

TUYAU CHARGEMENT MOBILE

HYDRAULIQUE ( option )

NO. [NUMERO PIECE NO. [NUMERO PIECE

1 LPT-S017 Chassis 13 PM-P690 Vis auto-percante @1-4 x 1 1-2
2 PM-S024 Roue 14 PM-P702 Valve

3 PM-P392 Goupille fendu 15 PM-P642 Pin

4 PM-P510 Cylindre 16 PM-S023 Moyeu roue

5 LPT-P063 Essieu 18 LPT-S013 Pin

6 LPT-P0O02A Tube 23 LPT-S006 Tuyau

7 B50,62NC4 Boulon - 5/8-11x4 24 LPT-S009 Pin

8 WO0,62 Rondelle - 5/8 25 LPT-S015 Panier

9 NL50,62NC Ecrou auto-blocant 5-8 UNC 26 LPT-P064 Tuyau caoutchouc
10 LPT-S018 Pivot 28 HYD-P052 Graisseur

11 WLO0,25 Rondelle blocante - 1/4 30 PM-P026 Pin

12 LPT-S011 Pin 31 LPT-S003 Tube cylindre

Page 6 de 7




Machinerie D.M. Inc.

SHEMA HYDRAULIQUE

NO. [NUMERO PIECE NO. |NUMERO PIECE

1 HYD-P007 HYD. CONNECTEUR RAPIDE 10 LPT-P0O71 HYD. TUYAU LONG
2 HYD-P022 HYD. COUDE 90° 11 | PT-P072 HYD. TUYAU COURT
3 PM-P510 CYLINDRE

Page 7 de 7




